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Las comunidades marginadas y la enormidad de cultura, conocimiento, perspectivas críticas y potencial cívico que hay en ellas corren mayor peligro durante la crisis de la COVID-19. Mediante financiación del Consejo Cultural de Massachusetts (Massachusetts Cultural Council), Mass Humanities otorgará subvenciones para ayudar con los gastos operativos a organizaciones que asisten principalmente a las personas más marginadas de nuestra sociedad incorporándolas en las humanidades mediante el análisis de su cultura o valores, el intercambio y la comunicación de sus historias, las conversaciones acerca de preguntas importantes que enfrenta nuestro mundo o el aprendizaje de inglés y el conocimiento que necesitan para convertirse en ciudadanos.
Hay subvenciones disponibles para las organizaciones que hacen este trabajo y tienen gastos operativos inferiores a los $3 millones. Los solicitantes no necesitan definirse como organizaciones de humanidades para poder solicitar la subvención. 
Plazo
El periodo de presentación de solicitudes se abre el 22 de julio y se cierra el 10 de agosto de 2020. Las notificaciones comenzarán el 15 de septiembre. Los fondos deben gastarse antes del 15 de junio de 2021. Debe entregarse un informe definitivo el 1 de septiembre de 2021. 
Financiación
Los solicitantes deben pedir subvenciones de $5000. Los montos reales de las subvenciones pueden variar y se decidirán según el dinero disponible y el número de organizaciones recomendadas para recibir financiación. La financiación para esta subvención es competitiva, pero todas las organizaciones recomendadas recibirán la misma cantidad de financiación.
Pautas para la subvención
Lea las pautas completas aquí
